

李某某等涉嫌强奸案开审

李某某庭上否认发生性关系 5名嫌疑人均不认罪

28日上午9时30分,李某某等5人涉嫌犯强奸罪一案在海淀法院开庭审理。在法庭主持下,公诉人就起诉书指控的事实先后对3名被告人进行了单独讯问;辩护人及被害人的诉讼代理人分别对被告人进行了补充发问。

据了解,庭上5名犯罪嫌疑人均不认罪。被告李某某否认殴打,否认与杨某发生性关系,说自己睡着了。被告王某也否认殴打,认为是嫖娼。被告大魏说在车上李某某打了杨某几耳光,在房间王某踹了杨某几脚。

此案预计审理两天。



28日上午,李某某等人涉嫌强奸案在北京海淀法院开庭。李某某母亲梦鸽现身法庭外,她这次没有从法院东侧进入法庭,而是选择从西面远距离走进法院,一路遭到媒体围堵,现场秩序混乱。

兰和(李家法律顾问)
梦鸽对庭审有信心

“直到走进房间之前的整个过程,都是有证据的,但关键是在房间里做了什么?张某自述在酒吧怎么喝酒的,怎么从酒吧出来的,怎么到餐厅吃饭的,怎么到地下车库的,整个过程没有像酒吧说的那样拖啊、拽啊的情节。包括进湖北大厦,大厦里是有视频的,目前来说,是没有拖拽、殴打的情况。”在法院外,梦鸽的家庭法律顾问兰和对记者发表了上述

看法。
兰和说,被害人杨女士没有出庭,是否对庭审结果有影响,目前尚无法判断。但是,作为被告人一方,希望她出庭,对于事实的查清很关键,对其自我权益的保护也有帮助。

兰和称,要证明被告人有罪,需要公诉人出具完整的证据链。目前,梦鸽情绪很稳定,对庭审结果也很有信心。

陈枢(李某某辩护人)
将提交无罪新证据

早上8时,曾以一句“无罪辩护”引发众多网民抨击的

李某某的辩护人陈枢首先来到海淀法院门外。面对记者的提问,陈枢明确表示,今天将为李某某做无罪辩护,而他也将向法院提交一些新证据,以证明李某某无罪。至于新证据的具体内容,陈枢表示,在开庭前不方便透露具体案情。

记者问陈枢,被害人的身份是否是陪酒小姐,李某某有无殴打被害人的行为。但是,记者提了一堆问题,陈枢也只是不停地回答:“现在不方便说。”

陈枢表示,此前他并不认识其他被告人的辩护律师。在庭前会议上大家都见过面,但并未就辩护方案做过沟通。



大量民警在法院外维持秩序,李某某乘坐的车辆在警察的包围下迅速开进法院。

▶案情回放

7月8日

海淀检察院提起公诉。

7月9日

海淀法院受理该案。

7月22日和8月20日

海淀法院就该案先后召开了两次庭前会议。

张某(证人)
出庭作证就为弥补过失

梦鸽以组织卖淫罪所举报的酒吧工作人员张某,将出庭作证。他对记者说:“我对杨女士所遭遇的伤害负有一定的责任,当天我喝多了,没有保护好她。在法院征求我的意见,问我是否愿意出庭作证时,我明确表态愿意出庭。我出庭作证,就是为了弥补我的过失。”

张某只有22岁,所经世事并不多。案发后,不堪承受内心自责的张某从酒吧辞职,目前仍无工作。他表示,自己现在的生状态就是吃饭、睡觉,暂时没有找新的工作。

“办案机关找我录过好几次口供,我都如实叙述了事情的经

过。”张某说,今天出庭,他并不害怕被告人的律师会问什么刁钻的问题,因为他只会如实介绍事发经过。

对于自己所应承担的责任,张某表示:“当时就是喝多了,在李某某他们打架后,先跟着他们跑,后来头太晕了,就自己先回家了,没想到杨女士就出事了。”张某说,第二天杨女士来找他时,可以说是鼻青脸肿,作证时他会如实介绍这一点。

不过,对于作证的具体经过,张某表示,应法院要求,他需要予以保密。

(据新华社)

枣庄开元八运会取得优异成绩

近日,枣庄市第八届运动会“黄鹤楼杯”游泳比赛传来喜讯,历经三天激烈比拼,在来自全市五区一市11支代表队的200余名参赛的游泳健将中,枣庄开元凤鸣山庄财务部员工甘志强,在50

米自由泳、50米仰泳、100米自由泳中力挽狂澜,一人夺得三个项目第一名,成为名副其实金牌王。同时酒店还获得团体总分第四名及优秀组织奖的优异成绩。

(张玉娇)

瘦脸的方法概述

●特约作者 胡乐祥

在神经内科、眼科、整形、美容外科十分常用。

缺点:风险大,副作用大,价格昂贵,易反复,需长期注射。注射瘦脸是常规治疗,但是它是有适应症的,这要根据您的情况来看详细确诊的。瘦脸针注射后注意事项:1、还要预知注射部位的皮肤轻微红肿,一般几小时后消退,少数人被注射的部位会有轻微淤血,但很快消失。2、4小时内,最好不躺下,以免肉毒杆菌流散。3、6小时内,不宜洗脸,不要化妆,别好奇触摸注射部位,不宜运动。

优势:1、注射瘦脸针不开刀、无创伤、无痕迹、无痛苦,瘦脸后曲线柔和、效果自然。注射瘦脸针后无创伤、无痕迹,美丽悄然而来。2、瘦脸针瘦脸见效快,一般一周后即可看到明显瘦脸效果,个别人更可3天见效,注射时间短,仅需10分钟,随做

随走,无须恢复期。这也是瘦脸针最吸引爱美人士的原因。

二、吸脂法

吸脂大家一定都听说过,吸脂瘦脸的好处就是快速安全、高效无痕不反弹!

吸脂瘦脸术在高科技吸脂设备的作用下,选择性寻找并击碎脂肪细胞,使其呈液态,从而吸出,由于吸管直径非常细,因此能比较精确、安全吸除面部多余的脂肪,不会产生凹凸感,依然保持面部肌肤手感光滑如丝。

18岁以后,人的脂肪细胞处于恒定状态,胖瘦主要取决于脂肪细胞充盈度的大小,也可以说,在同一充盈度条件下,脂肪细胞个数越多,人体就越显胖。

吸脂减肥,物理性地去掉了多数脂肪细胞,即便剩下的少数脂肪细胞

再次充盈,但两个细胞的充盈总比20个细胞的充盈要显得瘦得多。

说起瘦脸除去医疗手段还有很多自然瘦脸的运动,但是在这里要提醒求美者了,脸部是最直接与外部接触的部位,如若瘦脸方法不当,或是根本不符合自身的情况,则很容易导致脸部两边不对称或出现其他意外情况。

三、下颌角整形

下颌角整形,又称“去下颌角手术”或“瘦脸整形”。是一种美容外科手术。是通过部分切除位于下颌角处的下颌骨,以达到让脸部变小变瘦的目的。这一手术往往与部分咬肌切除同时进行,以改善良性咬肌下颌骨肥大者的面部外形轮廓。

早期的下颌角整形多单纯对下颌角进行处理,

更先进的下颌角整形手术则包涵了更多的内容,即由下颌体开始,经由下颌角延至下颌升支的连续骨整形,加上对附着在下颌角下颌体的扇形肌肉——咬肌也进行综合整形。

其具体方法是:一般采用口内入路,经口腔粘膜切口,先暴露整个下颌体下颌角及下颌升支中下段,分离咬肌附着在骨质上的止点,接着祛除下颌体外板,使其变薄,再用专门的颌面微动力骨刀弧形连续截除下颌体后端下缘,下颌角,下颌升支下段后缘的包括内外板在内的全层骨质,最后切除过于发达的咬肌。缝合切口。(本文作者系胡乐祥医疗美容诊所主任)

美容园地